INSTITUTO PSICOPEDAGOGICO EL TESORO DE LA VERDAD
FEBRERO 24 DE 2017
GRADO SEXTO A ONCE BACHILLERATO

1.HALLAR EL MiNIMO COMUN MULTIPLO Y MAXIMO COMUN
DIVISOR DE LOS SIGUIENTES TERMINOS

Cierto fendmeno tiene lugar cada 450 segundos, otro
cada 250, y un tercero cada 600. Si a las 5 de la tarde
han coincidido los tres. éa qué hora volverdn a coincidir
por primera vez y cuantas veces tiene lugar cada uno de
ellos entre una y otra coincidencia?

El maximo comun divisor de dos nimeros es 20 y el
minimo comun multiplo es 1540. Hallar estos nUmeros
sabiendo que estan en la razén de 7/11.

Encontrar un nimero comprendido entre 1000 y 2000,
sabiendo que es multiplo de 3 y que, dividido por 25,35y
50, se obtiene en los tres casos 17 de resto.

La edad en afos que tiene un individuo es multiplo de dos,
mas uno; multiplo de siete, mas seis; y multiplo de diez
menos uno. {Qué edad tiene?

Una canasta esta llena de huevos. Contiene un numero
exacto de docenas y decenas. ¢ Cuantos huevos contiene,
sabiendo que el nimero esta comprendido entre 300 y
400?

Un nifio cuenta sus bolitas, la primera por grupos de 3, la
22 por grupos de 4 y finalmente por grupos de 8, y
siempre le quedan sin contar 2. ¢ Cudntas bolitas tiene,
sabiendo que no llegan a 100, pero pasan de 90?

¢Cual es el menor nimero no divisible por 4,6,9,11 y12
que al dividirlo por éstos, se obtienen restos iguales?
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2. HALLAR EL AREA DE LAS SIGUIENTES FIGURAS GEOMETRICAS

En la figura AQ =1y QC =2, entonces écual es el area del
rectdngulo ABCD?

A)2 D c
B) 6

023

D) 343 5

B 342 A o

Eni la figura ABCD &5 un cuadrado de Lada 3 c¢m y () = WIem. SiP, B ¥ [ s0n
puritas colineales, entances el drea de 13 regitn NO sombreada mida:

A) 643 on’ g G

B) 9.3 om’ ¢
C) 12,3 o

D) 9 em’ A A

E) 18 e’

e Halla el perimetro y el drea de un rectangulo cuyos ladc
miden 4,5 my 7,9 m respectivamente

e Halla el perimetro y el drea de un rectangulo cuyc
lados miden 6,3 dm y 48 cm respectivamente.

El perimetro de un rectangulo es 20,4 dm. Si uno de st
lados mide 6,3 dm, halla el area.

e El drea de un rectangulo es 6384 decimetros cuadrado
Si la base mide 93 cm, écuanto mide la altura? y écual €
su perimetro?.

e El perimetro de un rectangulo es 825 cm. Si la bas
mide 125 cm, écuanto mide la altura?

w

RESOLVER LOS SIGUIENTES EJERCICIOS DE CONJUNTOS

¢ Qué es un conjunto?

Define la interseccion entre conjuntos.

¢ Cual es la diferencia entre una interseccion y una unién?
¢,Cual es conjunto formado por la interseccion de los conjuntos
{e, x,i,t,0} y{t,r,i,u,n,f 0}?

Representa la unidn de los conjuntos {e, x, i, t, o} y{t, r,i,u, n
f, o}

¢, Cual es la interseccion de los siguientes conjuntos:

e A={l,u,na}yB={tr i un,f o}

e ; Cuales de los siguientes conjuntos son: vacios, unitarios,
finitos, infinitos?
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U% A ={xIx es dia de la semana}

= {vocales de la palabra conjunto
H B={ les del lab junto}
» C={1351709,..... }
U% D = {x | x es un numero par}
. E={xIx<15}
H° F = {x | es la solucién de y(x)=Ixl }

H Considere los nimeros de la siguiente tabla:

ﬂ° 92 61 205 423 107

< 172 | 431 978 573 99

I 21 | 614 | 99 | 671 | 9%

W 84 684 177 123 237

< 126 | 36l 104 88 713

| 740 | 1533 | 2506 | 6576 | 7605

Ue, 1) Anote los niumeros que son divisibles por 2.

H 2) Anote los nimeros que son divisibles por 3, aplicando el criterio de divisibilidad.

W 3) (Cuéntos nimeros de la tabla son divisibles por 47

H Determine s1 el nimero 21408 es divisible por 2, si es divisible por 3, por 5, por 6, por 8,
W por 9, por 10. En caso de ser cierto, anote una X en la casilla correspondiente en la tabla,
Luego, realizar el ejercicio para el nimero 1345866.

I P35 [e]s 9w
I 21408
i 1345866

Ug, 1) Determine cual o cudles de los siguientes numeros son divisibles por 11.
l | 374 | 3951 | 14256 | 20108 | 65768 | 9876504 |

U% 2) (Que cifra se debe colocar en el nimero 89_43 para que sea divisible por 117
. 3) (Cudl es el mayor nimero de cinco cifras que es multiplo de 117

6. RESOLVER LOS SIGUIENTES EJERCICIOS APLICANDO LAS
PROPIEDADES DE LA POTENCIA Y DE LA RADICACION

Aplica propiedades de la potenciacion y resuelve cuando sea posible:

8) (-3 (-3)= b2° .2 2%=
03337 4667 3 3
g)2" 2= N23446°=

g)6" 6 3% 3 m2' 3t 475 =
[ (12a' b)) = D[ (@b%y]=

3 53-V12= b33 42235 -

0 W28 - 63 +647-47 =

g) 7V10 - 40 + 360 =
0)541284 +3844" 416 =

0)2475- 427+ /48 =

03@—11.J§+%.Jﬁ=
mm_zmwﬁ%@

e e, T %

5. RESOLVER LAS SIGUIENTES EXPRESIONES ALGEBRAICAS

il Dados los polinomios:

A =126+ 6x* 4 35+ 2
Blx)=4xt-4x*+2

(x)=4x" -5 +x-1

(Calcula las siguientes operaciones:
JAX+BX+C bl AX-Bi)
0) Bl + Al d) Cbx) - Aly)

Kkl Calcula las multiplicaciones siguientes y re-
duce al maximo el resultado:

3 (2 +2-52)
o) (-2mp- (3m* + 2m)

b7y (67 +3y-3)
- (20-4x+3)

e]ix-(%u-x’) f}%x-(Qx’Hﬂ

IS Clcula s iquientesdentidades notables:

bjr-3
dr+2-0-2

0 (- f
f x-3): (43

!
aﬁbﬂ
]
i Opera

ad T - [ & Ja
B e - [a° & x® & )
) A o [ Fn o+ I =)
o} S = [ =)

Iy;

B Haz [a suma oresta de los polinomios:

3 (%z’+ﬁz*+52‘—32)+(15z’ +42‘+z)

b) (3n° - 4n* 4+ 5) - (2n° + 6n*+ 3)
o (m+3m+7)-(m'-2m+1)

A+ 39+ (1 -4+ 5+9)

BL! Teniendo en cuenta los polinomios:
A[x}:Sx‘-v-!x‘—dx%%x—Z Blx)=3+x-2

X =7x-10¢"+ 10 D{x}z%x’+2x+2

Calcula:

3 Alx)-Bl)  b)-Al)-C) ) Clx)-Blx)
dB-C)  eAX-C) ) Di-Cl)
AN R hi=Dil R i) Al f_nl':r\\

T Inccasiles siuientes qualdades son et
i Br =548

b

1
=4 ]|
Y )

o
=y l|==y -4
y ) ¢

) (m- e =0 i 4

B ] Rrealiza la multiplicacsdn de ko siguilentes poli-

TS

al [T & 25" & Th- (dr — Fu' 4 F

Bl Es" & ) - (5af = 2w & 3]
ch [=3x" & 2 - (S = x® & T)

dpldx — &) - [3x = 3]
o) (3" = For e §) o [ = x)

] Realiza las shguinrtes Opaeraciones

ay

12
i ar? - |
bl — o
| 5 X +5
ch Mx 1 I:: ! 3
u - - -
¥, ] 15‘
d:-i-.-l.i'-l}‘
3 3

.-r:-l = D = ] o e o 3T+ 2

|- [ - 20t 4 2]

I F i 3
iy = S — T & Bl
-::lqr rLEAE 3r‘+¢r ¥
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7. RESOLVER LAS SIGUIENTE ECUACIONES

a) M+5=5%-13

b) 57-x)=31-x

c) 42-3x)=-2x-27
d) 6x-8=4(-2x+5)
e) A2x-2)=2(3x+9)
f) 3(4x+7)=4x-25
g) 7Tx+15=3(3x-7)

1. Transformar en lenguaje algebraico las siguientes proposiciones:
a) La mitad de un numero mas 3.
b) Tres ndmeras pares consecutivos.
¢) La cuarta parte mas la quinta parte de un nimero.
d) Elfriple del cuadrado de un nimero.
e) La diferencia entre los cuadrados de dos nimeros consecutivos.
f) Laraiz cuadrada de un nimero.
q) Eldoble de un nimero més 3 es igual a 15.
h) El cubo de un ndmero es igual a 27.
i) Eldoble del cubo de un ntimero.
i) Elcubo del doble de un nimero.

2. Juana tiene 5 afios mas que Amparo. Si entre los dos suman 73 afios, ;qué edad tiene cada
una?

3. Un padre tiene 3 veces la edad de la hija. Si entre los dos suman 48 afios, ;que edad tiene
cada uno?

4. Determinar tres nimeros consecutivos que suman 444.

5. Tengo % de lo que vale un ordenador. ¢ Cuanto vale el ordenador si me faltan sélo 318€ para

comprarlo?

6. Después de caminar 1500 m me queda para llegar al colegio % del camino. ; Cuantos mefros

tiene el trayecto?

5 ‘ )
7. Un pastor vende 7 de las ovejas que tiene. Después compra 60 y asf tendra el doble de las
que fenia antes de la venta. ; Cuantas ovejas tenia en un principio?
8. Determinar un nimero que sumado con su mitad y su tercera parte de 55.

9. Tres socios tienen que repartirse 3.000€ de beneficios. ;Cuanto le tocara a cada uno, si el
primero tiene que recibir 3 veces mas que el segundo y el tercero dos veces més que el
primero?

8. RESOLVER LOS SIGUIENTES EJERCICIOS
APLICANDO EL TEOREMA DE PITAGORAS

Ejercicio 20. Calcula la medida, en decimetros, de cada
lado de un rombo, sabiendo que sus diagonales miden 12 v
16 decimetros.

Ejercicio 9. Una escalera de 65 decimetros se apoya en H
una pared vertical de modo que el pie de la escalera esta ¢
a 25 decimetros de la pared. ¢Qué altura, en decimetros H

alcanza la escalera? H
|

J

65 dm é,H

. ]
J

J

25 dm é’”

Ejercicio 10. Una escalera de 15 metros se apoya en un: H
pared wvertical, de modo que el pie de la escalera se H
encuentra a 9 metros de esa pared. Calcula la altura, er H
metros, que alcanza la escalera sobre la pared. H

B
So

OH
)

15m |

a &

|

)

9m )

|

)

Ejercicio 19. La cara frontal de una tienda de campafia H
es un tridngulo isdsceles cuya base mide 1,6 metros y ‘
cada uno de los lados iguales mide 170 centimetros. ‘
Calcula la altura en centimetros de esa tienda de H
campafia. OH
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"Entre dos hombres iguales en fuerzz ||
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el mas fuerte es el que tiene razén" ]

E
|
|

oo

‘|
|

oo

‘|
|

oo

‘|

|
.

E
|
}

]

E
|
}

&

170 am
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